
Xan-Save-SPF30
Bőrbarát, egyedi összetételű naptej, tartós védelem a család minden tagjának! 

SPF30: A napfény hatására számos pozitív élettani folyamat zajlik a testben.

Elég csak arra gondolni, hogy a D-vitamin a napsugarak hatására termelődik a

szervezetben. Az emberek nagy része mára D-vitamin-hiányossá vált. Napon

tartózkodni jó, és fontos, viszont a káros hatásoktól, sugárzástól meg kell

óvnunk bőrünket. Sokan nem gondolnánk, de nem mindegy, hogy hol ér minket

a sugárzás, milyen területen tesszük ki magunkat a napnak. A hegyekben, 1500

m felett, a napsugárzás sokkal erősebb, mint például az Alföldön.Ott pár perc

elég, hogy leégjünk. A vízparton a homok és a vízfelszín visszaveri a

napsugarakat, ezért még a napernyő alatt is le lehet égni. Az anyajegyeket

védeni kell, hiszen érzékeny a napfényre és könnyen rosszindulatúvá

válhatnak megfelelő védelem hiányában. Fontos figyelni a hegek védelmére is,

műtéti sebekre, melyek fokozottan érzékenyek. 

Agyagásványos, Astaxanthinos, AloeVerás hidratáló naptej felnőtteknek
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Összetevőkről:

Astaxanthin: A bőr természetes védelmezője. Erős és hatékony antioxidánsként a szer 

felgyülemlik a bőrsejtekben, és belülről szépíti meg azt. Növeli a bőr nedvességtartalmát és 

rugalmasságát, valamint csökkenti a ráncokat. Az astaxanthin képes lehet megakadályozni a 

bőrben bekövetkező oxidatív károsodást. A legerősebb természetes antioxidáns.

AloeVera: A belsejében található gél kiválóan alkalmazható például napégés esetén, hiszen hűsíti 

és nyugtatja a bőrt. Természetes gyulladáscsökkentő hatása révén sokféleképpen alkalmazható, 

számos probléma enyhítésére és kezelésére nyújthat megoldást.

Agyagásvány (szmektit) : Fe, Mg, Ca, Na, K A bőr legfontosabb építő kationjait tartalmazza.

Jojobaolaj: Vízmegkötő hatása van - védőréteget képez a bőrön, és segít bent tartani a folyadékot, 

ezért nagyszerű hidratáló. Emellett segít megakadályozni a bakteriális fertőzések kialakulását.

Shea vaj: Alapvető hatása, hogy a bőrt finomabbá teszi, a ráncokat lágyítja, a bőrirritációkat, 

pattanásokat csökkenti. A benne található E-vitamin és béta-karotin bőrpuhító, regeneráló hatású. 

További felhasználási lehetőségek közé sorolható az ekcéma és pikkelysömör tüneteinek 

csökkentése.
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https://www.hazipatika.com/eletmod/egeszseges_szepseg/cikkek/hidratalt_bor_titkok_es_tippek/20141105180250
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